



INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES

Reunión: Componente de Fortalecimiento Institucional	Fecha: 20 de Mayo de 2015
Lugar: Sala de Reuniones del Instituto Geográfico Nacional "Tommy Guardia"	Hora: 9:30 am - 12:00 md
Participantes:	IGNTG, (Lorena Varela, María Samaniego, Helen Sánchez) ATP, (Jackeline Vásquez) U de Pmá. (María Adames) AERONAUTICA, (Manuela Vallester). MOP, (Emilio Alemancia) AMP, (Gerardo Valderrama) SIEC, (Edwin Samudio) UTP, (Alexis Baules)
Agenda: <ul style="list-style-type: none"> ✚ Organización de los próximos seminarios. ✚ Información por Daisy respecto a SERTV. ✚ Tema del salón de ATLAPA respecto a la reunión de Mandos Medios, de no tener confirmación a la fecha, se debe empezar a cotizar en distintos hoteles para la reunión de Mandos Medios. ✚ Recopilación de información que cada uno de nosotros debe traer con respecto a quién debe ser enviada cada nota que se hará para la reunión de mandos medios. ✚ Revisar el borrador de las notas de mandos medios. ✚ Repartir las instituciones a la que cada uno debe hacer llegar las notas de invitación para la reunión de mandos medios. 	
Desarrollo de la Reunión: <ul style="list-style-type: none"> ❖ Imprimir unos fólderes bonitos para la reunión de Mandos Medios en atlapa y organizarlos por lo menos 2 o 3 semanas antes del evento. ❖ Habrán 4 protocolos para la reunión de Mandos Medios, dos en la puerta de abajo: Sr. Edwin Samudio y Jackeline; arriba estaremos María Isabel y mi persona, Lorena que a su vez estaremos al tanto del coffe; el encargado de la computadora será Gerardo Valderrama, el cual ya nos confirmo su ayuda para ese día, y el maestro de ceremonia aun no se ha confirmado quien será. (esta la propuesta del sr del MOP.) ❖ No hay pantalla, por lo que se utiliza la pared blanca del fondo, por lo tanto, de querer utilizar una pantalla, se tiene que llevar el 	

día anterior, que estará listo el salón, y debemos ir el día anterior para corroborar que todo este como debe ser.

- ❖ Jacqueline nos dio el contacto de SERTV, que transmitirá la noticia de la reunión.
- ❖ Se debía cotizar 3 mamparas, lo cual María Isabel y yo, Lorena, ya las cotizamos, por lo que se irá a su dicha aprobación para ver si contamos con ellas para la fecha de la reunión.
- ❖ Manuela debe solicitar una reunión una semana antes del evento con todos los coordinadores con el fin de organizar los pp, para que todos sean con el mismo tema de fondo y practicar lo que cada uno dirá en dicha reunión de mandos medios.
- ❖ La reunión de mandos medios será en un horario de 9 de la mañana a 12 medio día, el coffe será al final de la reunión.
- ❖ Contactar a irwing de sinaproc a ver si nos pueden colaborar con la impresión de los fólderes.
- ❖ La profesora Newbill hara una redacción de dos párrafos sobre la función de nuestro componente de fortalecimiento antes del 8 de Junio.
- ❖ Se comento de ser más selectivos con los futuros participantes de los seminarios, como solicitarles un currículum por ejemplo.
- ❖ Acerca de los pasantes se informo que se le debe enviar una notificación o carta al decano de la facultad de esa manera, la profesora María De Newbill podría hacer el acercamiento y tocar el tema con el decano acerca de los pasantes.






TEMA	Que se necesita	FACILITADOR	RESPONSABLES DE CONVOCATORIAS	RESPONSABLES DE LA SEMANA	Fecha de inicio	Fecha Final	Contacto / Lugar
Taller de Inducción		Lorena Varela	Coordinadores o secretarios		24-3-2015		IGNTG
Curso de Introducción a la Cartografía y SIG 3 días. Elaboración de mapas. Simbología		Manuela Vallester (AAC)			27 al 29 de Abril		IGNTG
Curso de ArcGis Basico (ESPECIAL): AMP-SENAFRONT-UP		Ariel Agrazal	Helen	Helen / Lorena	Del 4 al 8 de Mayo		UP
Curso de ArcGis Básico	Salón de Conferencia	Yatzuri/Antony/Ebony/María	María Samaniego	Manuela	29 de Junio al 3		UP
	Internet	(IGNTG)			de Julio		
	Facilitador						

	# de participantes					
MANDOS MEDIOS		Todos los coordinadores y secretarios			23 de Junio	ATLAPA
Curso de ArcGis Intermedio		Luz Guerrero – Feliciano Torres	Maria Isabel	Gerardo Valderrama	20 al 24 de Julio	UP
ArcGis Online		Funcionarios de Tecnologia	Funcionarios de Tecnologia	Funcionarios de Tecnologia	8 al 12 De Junio	
Curso ArcGis Básico ANATI : Chiriquí y Bocas del Toro					Junio – julio	
Curso ArcGis Básico ANATI : Veraguas, Coclé.					Junio – julio	
Curso ArcGis Básico ANATI : Los Santos, Herrera.					Junio – julio	
Taller de Induccion		Profesora Maria De Newbill	Helen		7 de Julio (por determinar)	
Curso ArcGis Básico ANATI : Panamá Oeste, Panamá Este y San Miguelito					13 AL 17 DE Julio	
ISO					Agosto	
Curso ArcGis Avanzado		Ariel Agrazal	Maria Isabel		10 al 15 de Agosto	UP
Foro en la Universidad De La Chorrera		Todos	Todos		18 de Agosto	
Curso de parámetros		Christopher Ballesteros	Helen	Helen / Lorena	6 al 10 de Julio	UP

Curso de Metadatos		Elizabeth Samuels	Helen	Daisy	26 al 30 de Octubre	Salón en SINAPRO C
Taller de Inducción 3		Helen Sánchez			17 de Noviembre	IGNTG
Día del SIG		Prof. Maria De Newbill			18 de Noviembre	

Próxima Reunión: 5 de Junio de 2015 en horario de 9:00 a.m. a 12:00 m.d.

Temas a Tratar en la Próxima Reunión del 20 de Mayo de 2015

-  Tener una muestra de los fólderes que se deben imprimir para la reunión de mandos medios.
-  Poner al tanto de cómo va la petición de las mamparas.
-  Repartir las instituciones que cada uno debe hacerles llegar las cartas de invitación.
-  Coordinar el seminario de ArcGis Básico.
-  Logística de mandos medios.